

Warszawa, 16.02.2011

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na usługę dotyczącą najmu pokoi hotelowych, powierzchni konferencyjnej oraz usług dodatkowych podczas security research conference 2011 - src '11 w dniach 20-21.09.2011



(sprawa: KZP/6/2011).



Certyfikaty zgodności:
z PN-EN ISO 9001:2001
nr 366/3/2006
z kryteriami WSK
nr JW-180/1/2006

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004 r. (tekst jednolity Dz. U. z 2010r Nr 113 poz. 759), Przemysłowy Instytut Automatyki i Pomiarów udziela odpowiedzi na poniższe pytania zadane przez wykonawców.

Pytanie 1

Rozdział I Opis przedmiotu zamówienia, Wymagania Ogólne

Czy warunek usytuowania hotelu w centrum Warszawy w promieniu do 4 km od Pałacu Kultury i Nauki dotyczy:

- a) wynajmu pokoi hotelowych czy
- b) wynajmu powierzchni konferencyjnej czy
- c) wynajmu pokoi hotelowych i powierzchni konferencyjnej łącznie?

Odpowiedź

Warunek usytuowania hotelu w centrum Warszawy w promieniu do 4 km od Pałacu Kultury i Nauki dotyczy całości konferencji, tj. pokoi hotelowych, sal konferencyjnych oraz zapewnienia cateringu w miejscu realizacji przedmiotowej konferencji (wynika to jednoznacznie z opisu przedmiotu zamówienia).

Pytanie 2

Rozdział I Opis przedmiotu zamówienia, punkt 1.1

Czy pokoje hotelowe mają być zapewnione w tym samym obiekcie, w którym wynajęte będą powierzchnie konferencyjne?

Odpowiedź

Pokoje hotelowe muszą być w tym samym obiekcie co sale konferencyjne. Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu nie przewiduje dzielenia zamówienia na pokoje, sale konferencyjne oraz catering - co jest wyraźnie zapisane w SIWZ – nie dopuszcza się dzielenia zamówienia na części.



AQAP 2110:2003
Certyfikat
Nr 414/A/2005



Jednostka
certyfikująca
wyroby



Certyfikat
akredytacji
Nr AC 060

Pytanie 3

Rozdział I Opis przedmiotu zamówienia, punkt od 1.2 do 1.4

Czy powierzchnie konferencyjne mają być zapewnione w obiekcie hotelarskim w rozumieniu Ustawy o usługach turystycznych (Dz. U. Nr 106 poz. 672 wraz z późniejszymi zmianami)? Jeśli tak, to jaki standard obiektu należy zapewnić.

Odpowiedź

Tak, powierzchnie konferencyjne mają być zapewnione w obiekcie hotelarskim. Standard obiektu ma być minimum czterogwiazdkowy i dotyczy to zarówno powierzchni konferencyjnej oraz obiektu hotelarskiego.



Certyfikaty zgodności:
z PN-EN ISO 9001:2001
nr 366/3/2006
z kryteriami WSK
nr JW-180/1/2006



AQAP 2110:2003
Certyfikat
Nr 414/A/2005



Jednostka
certyfikująca
wyroby



Certyfikat
akredytacji
Nr AC 060